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Запровадження сталого розвитку та зеленого туризму у 
Володимирецькому районі (UKR/SGP/OP4/Y3/CORE/2010/31) 

Реципієнт  ГО “Перспектива” 

Ключова сфера Біорізноманіття  

Операційна 

програма 
ОП3 - Екосистема лісу 

Операційна  

фаза 
OП4—Р3 (Лип 09— Чер 10) 

Тривалість 12/2010 - 12/2011  

Сума Гранту 43 194 USD 

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення інфо-

рмації, мережевий і політичний діалог. 

Партнери Володимирецька РДА, газета “Володимирецький вісник”. 

Співфінансу-

вання 

Володимирецька районна рада, Центр Волинській регіо-

нальний центр з інвестицій та розвитку , Володимирець-

кий районний центр зайнятості 

Адреса і  

контакти 

Б-р Шевченка 7, м. Нововолинськ, Волинська область, 

45400  

e-mail: o_babiy@lutsk.in.ua, тел: +38 (097) 583 45 75 
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Досягнення проекту: 

 

Розроблено Стратегію туристичного розвитку Володимирецького району, який затверджено 

на сесії Володимирецької районної ради. Стратегія є основним нормативним документом 

щодо туристичного та інвестиційно-туристичного розвитку Володимиреччини. 

Проведено соціологічне дослідження за участю 500 осіб та отримано реальні показники 

стану розвитку туристичних та рекреаційних послуг у Володимирецькому районі. 

Проведено регіональний відкритий Етно-Тур-Фест “Бурштиновий шлях” в якому взяли 

участь більше ніж 800 осіб. В рамках фестивалю проведено спортивно-туристичну акцію 

“106 км — за 24 години”. Захід тривав три дні, що були розділені тематично: свято буршти-

ну, чорниці та день традиційної поліської кухні. 

Розроблено 5 туристичних маршрутів, найдовший з яких 106 км. Загальна площа маршру-

тів разом з прилеглими рекреаційними зонами та об'єктами огляду складає 4154 га. На ма-

ршрутах було встановлено таблиці-покажчики, 5 схем туристичних маршрутів, 6 біг-бордів 

та 5 казкових персонажів та фольклорних елементів. 

Збільшено відвідуваність Володимирецького району вітчизняними туристами на 14 %. 

Проектом проведено 4 навчальні семінари “Туристична привабливість та інвестиційні мож-

ливості Володимирецького району”, “Інвестиційні можливості туристичних регіонів”, Еколо-

гічний туризм як перспективний вид бізнесу”, “Сільський зелений туризм”. 

З учасників 4 семінарів 27 осіб розпочали власну підприємницьку діяльність. 11 агросадиб 

розпочали свою діяльність і наразі можуть прийняти 44 туриста. 

Створено 30 нових робочих місць та зменшено кількість безробітних у районі на 5 %. 

Підвищено обізнаність населення шляхом розробки та розповсюдження флаєру (5000 при-

мірників). 

Розроблено 3 проекти сприяння розвитку туризму в Володимирецькому району: “Сприяння 

туризму в Володимирецькому районі”, “Створення бізнес-інкубатора” та “Створення сільсь-

когосподарських теплиць”.  

Участь у роботі проекту взяли 950 мешканців Рівненщини (504 жінки віком від 25 до 55 ро-

ків, 437 чоловіків віком від 27 до 60 років та 148 дітей віком від 7 до 18 років). 

 


